

Ініціативній групі з підготовки  
установчих зборів для формування  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
03115, м. Київ, просп. Перемоги, 97  
Шевчено Лідиї Кирилівни,  
члена релігійної громади  
«Гора Господня»

## **ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ «ГОРА ГОСПОДНЯ» за 2019 рік**

Релігійна громада «Гора Господня» створення для зміни усвідомленості людей в необхідності здійснення благодійності. Громада є сполучною ланкою на дорозі благих справ, тим самим, змінюючи майбутнє і породжує ланцюгову реакцію, яка істотно покращує життя людей в Україні та в Святошинському районі, зокрема.

Основний напрямок діяльності громади - допомога дітям, що знаходяться в дитячих будинках та соціальна адаптація таких дітей до реального життя, Святошинський дитячий будинок-інтернат для хлопчиків. Для цього ведеться робота з формування: духовних та етичних цінностей, залучення дітей до здорового способу життя, розвиток творчих та спортивних талантів у дитячій, розвиток правової культури, виховання навиків необхідних для життя в суспільстві (проведення майстер-класів, концертів, вистав, благодійних акцій до державних свят).

Релігійна громада «Гора Господня» займається зміною усвідомленості людей в здійсненні благих справ, надає можливість робити добрі справи, допомагає робити добрі справи правильно і прищеплює звичку робити добрі справи, з залученням дітей ЦСПК «Щасливе дитинство».

Громада концентрує свою допомогу на тих напрямках, які підтримують благодійники та нужденні. Концепція діяльності громади — «від людей до людей».

За минулий рік громадою було проведено ряд заходів спрямованих в різні сфери: дитячі будинки – забезпечення необхідним обладнанням для здорового харчування, проведення консультацій, тренінгів для старших дошкільників по профієнтуванню, проведення різноманітних виїзних творчих майстерень, навчальних та розважальних заходів для дітей сиріт, проведення благодійних ярмарків, зборів, для підтримки дітей та юнацтва, які залишилися без родини.

Голова

Г. Ф. Сачинюк